
ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО ГРАНТОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ У 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

 

Грантова діяльність в Дніпропетровському державному університеті 

внутрішніх справ є однією із пріоритетних напрямів науково-дослідної роботи. 

Кожного року науковці університету забезпечують підготовку матеріалів для 

отримання грантового фінансування науково-дослідної роботи. Кількість таких 

грантових заявок складає близько 50 (матеріали подаються як на здобуття 

національних, так і міжнародних грантів). Зокрема, грантовий проєкт 

«Програма розширення можливостей НАТО для України», «Стійкість – 

ключовий елемент колективної оборони НАТО в сучасному безпековому 

середовищі», грант за програмою ESD (освіти за стабільний розвиток) від 

ЮНЕСКО-Японія, «Громадянське суспільство в Україні: від теоретичної 

моделі до соціально-правової практики», Програма малих грантів громадської 

дипломатії уряду США – «Освіта», грант за програмою Польського 

національного наукового центру (National Science Centre (Poland) для 

індивідуальної наукової роботи, грант за програмою «Голос жінки має силу», 

грант Проєкту Ради Європи «Внутрішнє переміщення в Україні: розробка 

тривалих рішень» тощо. 

Серед грантових проєктів в яких активну участь взяли науково-

педагогічні працівники університету, слід відзначити наступні: 

 

ГРАНТ ЗА ПРОГРАМОЮ «ГОЛОС ЖІНКИ МАЄ СИЛУ-2019» 

Грантовий проєкт має програму, яка передбачає 11 етапів його реалізації 

– проведення наукових досліджень, науково-практичних, просвітницьких 

заходів, тренінгів тощо. Матеріали, подані для участі у грантовому проєкті, 

підготовлені під керівництвом д.ю.н., професора, Заслуженого юриста України 

НАЛИВАЙКО Лариси Романівни. 

За результатами програми 03-04 листопада 2019 року в місті Дніпро 

пройшов фінальний Форум, присвячений результатам другого року роботи над 

програмою з відновлення миру та діалогу серед внутрішньо переміщених жінок 

«Голос жінки має силу» (Women Voices Count), яку реалізувала громадська 

організація «Фундація прав людини» у співпраці з колегами в регіонах. Участь 

у проєкті взяли понад 11500 осіб, включаючи жінок на непідконтрольних 

територіях. 

У рамках проєкту було підготовлено видання – збірник історій жінок-

переселенок «Жіночі голоси за мир». Збірник складається з  

21 історії жінок, які раніше проживали на території Луганської чи Донецької 

областей, а нині живуть по всій Україні.  

 

 

 

 

 



ГРАНТ ЗА ПРОГРАМОЮ ESD 

(освіти за стабільний розвиток) від  ЮНЕСКО-Японія 

Виконавець: НАЛИВАЙКО Лариса Романівна, д.ю.н., професор, Заслужений 

юрист України. 

 

ГРАНТ ЗА ПРОГРАМОЮ «СОЦІАЛЬНИЙ КАПІТАЛ»  
Міжнародний фонд «Відродження» - «Громадянське суспільство в Україні: від 

теоретичної моделі до соціально-правової практики» (Виконавець: БОНЯК 

Валентина Олексіївна, д.ю.н.,    професор). 

 

ГРАНТ ЗА ПРОГРАМОЮ МАЛИХ ГРАНТІВ ГРОМАДСЬКОЇ 

ДИПЛОМАТІЇ УРЯДУ США – «ОСВІТА» 
Виконавець: ГРИЦАЙ Ірина Олегівна, д.ю.н., професор. 

 

ГРАНТ ДЛЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ РОБОТИ ЗА 

ПРОГРАМОЮ «SCEPTICISM – BETWEEN ENQUIRE AND DOUBT 

(2019-2020)» 

Виконавець: КОЛЕСНИК Алла Валеріївна, к.філол.н., доцент.  

 

ГРАНТ ЗА ПРОГРАМОЮ ПОЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

НАУКОВОГО ЦЕНТРУ (NATIONAL SCIENCE CENTRE (POLAND) ДЛЯ 

ІНДИВІДУАЛЬНОЇ НАУКОВОЇ РОБОТИ  
Виконавець: ДІСКОВСЬКИЙ Олександр Андрійович, д.тех.н., професор. 

 

ГРАНТОВА ПРОГРАМА ПОСОЛЬСТВА РЕСПУБЛІКИ БОЛГАРІЯ 

«СПІВРОБІТНИЦТВО З МЕТОЮ РОЗВИТКУ» ДЛЯ ОБЛАДНАННЯ 

ІНТЕРАКТИВНОГО МУЛЬТИМЕДІЙНОГО ЛАЗЕРНОГО ТИРУ З 

МУЛЬТИЕКРАННОЮ КОМПЛЕКТАЦІЄЮ. 
У 2019 році університетом підписано Угоду про Надання безповоротної 

фінансової допомоги у рамках грантової програми для обладнання 

інтерактивного мультимедійного лазерного тиру з мультиекранною 

комплектацією. Об’єм фінансування 20 тис євро. За умовами угоди у 2020 році 

в університеті відкрито мультимедійний лазерний тир. 

 

ПРОЄКТ «ОПЕРАЦІЙНА ПІДТРИМКА У НАДАННІ СТРАТЕГІЧНИХ 

КОНСУЛЬТАЦІЙ ЩОДО РЕФОРМУВАННЯ СЕКТОРУ ЦИВІЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ (2018- 2019)»  

(РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА ПРОЄКТУ № 3922-2). 

Проєкт реалізується у рамках програми міжнародної технічної допомоги 

Консультативної місії Європейського Союзу в Україні і не передбачає 

безпосереднього фінансування реципієнтів. 

 

 

 

 

 



ГРАНТ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ДЛЯ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ 

У 2019 році доцент кафедри кримінального права та кримінології, д.ю.н., 

доцент ШАБЛИСТИЙ Володимир Вікторович вбрав участь у конкурсі на 

отримання гранту Президента України для молодих вчених. Тема проєкту – 

«Антикорупційний колоквіум». 

 

FULBRIGHT RESEARCH AND DEVELOPMENT. США. 

 Старший викладач кафедри українознавства та іноземних мов 

ТИМОФІЇВА Катерина Миколаївна взяла участь у вищезазначеному 

грантовому проєкті, який передбачає програму обміну серед наукових 

співробітників вищих закладів щодо можливостей проведення досліджень за 

кордоном. 

 

ПРОЄКТ «ДОСТУП ДО ПРАВОСУДДЯ ТА АДМІНІСТРАТИВНИХ 

ПОСЛУГ ДЛЯ ПОСТРАЖДАЛИХ ВІД ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ В 

УКРАЇНІ», ФОНД - MAX PLANCK FOUNDATION FOR INTERNATIONAL 

PEACE AND THE RULE OF LAW (НІМЕЧЧИНА) (В ЯКОСТІ 

СПІВВИКОНАВЦІВ) 

Співвиконавці грантового проєкту – науково-педагогічні працівники кафедри 

загальноправових дисциплін під керівництвом д.ю.н., професора, д.ю.н., 

Заслуженого юриста України НАЛИВАЙКО Лариси Романівни.  

 

«ГЕНДЕРНИЙ ПОРТРЕТ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» 

У 2020 році науково-педагогічні працівники університету взяли участь у 

підготовці матеріалів для отримання регіонального гранту. Зокрема, було 

підготовлено аналітичне порівняльне дослідження – «Гендерний портрет 

Дніпропетровської області». Участь у підготовці взяли представники 

Навчально-наукової лабораторії дослідження проблем правового статусу 

внутрішньо переміщених осіб та забезпечення гендерної рівності 

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ, співробітники 

відділу організації наукової роботи Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ, співробітники Наукової лабораторії 

соціологічного моніторингу Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ та представники Дніпропетровської обласної ради та 

Громадської організації «Жінки PLUS». Дослідження підготовлено під 

керівництвом проректора Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ, д.ю.н., професора, Заслуженого юриста України 

НАЛИВАЙКО Лариси Романівни. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Гендерний портрет відображає реальне соціально-демографічне 

становище у Дніпропетровській області на основі аналізу статистичних 

показників за визнаними у всьому світі методиками та тематичними 

напрямами. Ця статистична збірка увібрала в себе кращі практики гендерного 

аналізу, що використовують експерти міжнародних статистичних агенцій.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



ГРАНТ ПРОЄКТУ РАДИ ЄВРОПИ «ВНУТРІШНЄ ПЕРЕМІЩЕННЯ В 

УКРАЇНІ: РОЗРОБКА ТРИВАЛИХ РІШЕНЬ» 

У 2021 році отримано 2 гранти, які реалізуються за підтримки Проєкту 

Ради Європи «Внутрішнє переміщення в Україні: розробка тривалих 

рішень», що імплементується в межах Плану дій Ради Європи для України на 

2018-2022 рр. Керівник робочої групи – д.ю.н., професор, Заслужений юрист 

України НАЛИВАЙКО Лариса Романівна. Грант реалізується за 2 фазами – 

«Фаза 1. Доступ внутрішньо переміщених осіб до виборчого права на 

місцевих виборах: аналітичне дослідження» та «Фаза 2. Місцеві 

(регіональні) програми, що стосуються внутрішньо переміщених осіб: 

порівняльне дослідження». 



ГРАНТОВІ ПРОЄКТИ «ПРОГРАМА РОЗШИРЕННЯ МОЖЛИВОСТЕЙ 

НАТО ДЛЯ УКРАЇНИ», «СТІЙКІСТЬ – КЛЮЧОВИЙ ЕЛЕМЕНТ 

КОЛЕКТИВНОЇ ОБОРОНИ НАТО В СУЧАСНОМУ БЕЗПЕКОВОМУ 

СЕРЕДОВИЩІ» 
У квітні 2021 року науково-педагогічні працівники кафедри міжнародних 

відносин подали гратові заявки для участі у проєкті «Програма розширення 

можливостей НАТО для України» та «Стійкість – ключовий елемент 

колективної оборони НАТО в сучасному безпековому середовищі». 
У 2021 році представники Дніпрпоетрвоського державного університету 

внутрішніх справ взяли участь у міжнародному проєкті «Методологія допиту 

потерпілих, що знаходяться у надзвичайно вразливому стані», в рамках 

програми «Співробітництва у сфері розвитку безпеки з Україною 2020» уряду 

Чеської Республіки. Головна мета проєкту – впровадження в освітній процес 

методології допиту потерпілих, що знаходяться у надзвичайно вразливому 

стані. Представники чеської делегації мали змогу оцінити, як в університеті 

проходить відкрите заняття із курсантами Навчально-наукового інституту права 

та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції «Досвід підготовки 

поліцейських у навчальних закладах Чеської Республіки. Впровадження 

методології допиту потерпілих, що знаходяться у надзвичайно вразливому 

стані. Модератором відкритого заняття стала доцентка кафедри криміналістики 

та домедичної підготовки, к.ю.н., доцент Наталя ПАВЛОВА. 

 

КОНКУРС СПІЛЬНИХ УКРАЇНСЬКО-ЛИТОВСЬКИХ НАУКОВО-

ДОСЛІДНИХ ПРОЄКТІВ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ У 2022-2023 РР. 

У 2021 році науково-педагогічні працівники кафедри економічної та 

інформаційної безпеки підготували та подали заявку за напрямом 

«Інформаційні та нові виробничі технології» (тема: роботи «Обґрунтування та 

розробка пристрою ідентифікації користувача по клавіатурному почерку»). 

 

ГРАНТОВИЙ ПРОЄКТ «МЕНЕДЖМЕНТ СОЦІАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙ» 

У 2021 році науково-педагогічні працівники кафедри цивільного права та 

процесу підготували та подали заявку для участі у грантовому проєкті 

«Менеджмент соціальних інновацій». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ГРАНТ У НАЦІОНАЛЬНІЙ СТИПЕНДІАЛЬНІЙ ПРОГРАМІ УРЯДУ 

СЛОВАЦЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ 

У травні 2021 року завідувачем кафедри фінансових та стратегічних 

розслідувань, кандидатом юридичних наук, доцентом Дмитром 

САНАКОЄВИМ отримано грант у Національній стипендіальній програмі 

уряду Словацької Республіки. На протязі місяця з 19 вересня по 20 жовтня 

2021 року Дмитро САНАКОЄВ проводив наукові дослідження спільно з 

доцентом кафедри кримінального права, кримінології, криміналістики та 

судових дисциплін, заступником директора Центру кримінологічних та 

криміналістичних досліджень Адріаном ВАШКО. Результати проведеної 

роботи презентовано у вигляді аналітичного звіту схвалено Національним 

Фондом стипендіальної програми уряду Словацької Республіки та заплановано 

включити до розділу «Міжнародний досвід протидії організованій злочинності» 

за загальноуніверситетською темою ДДУВС. 

 

УЧАСТЬ ПРЕДСТАВНИКІВ ДДУВС У РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ ОБСЄ 

«ПІДТРИМКА МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ ТА 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ У ПРОТИДІЇ ДОМАШНЬОМУ 

НАСИЛЬСТВУ, ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ТА КІБЕРЗЛОЧИННОСТІ» 

У вересні 2021 року науково-педагогічні працівники та здобувачів вищої 

освіти взяли участь у тренінгах для тренерів та навчальному квесті з 

розслідування злочинів, пов’язаних з торгівлею людьми. 

У 2021 році науково-педагогічні працівники університету взяли участь у 

тренінгу для тренерів «Протидія домашньому насильству 7С – ефективна 

концепція представництва постраждалих осіб» з метою напрацювання 

ефективних стратегій представництва постраждалих осіб, які включають в себе 

комплексний підхід до подолання масштабної проблеми домашнього та 

гендерно-зумовленого насильства. Захід проводився в рамках реалізації проєкту 

«Eliminating domestic and gender based violence in Ukraine», який реалізується 

за підтримки Фонду сприяння демократії Посольства США в Україні.  

 

ПРОЄКТ «ПОСИЛЕННЯ СПРОМОЖНОСТІ МІНІСТЕРСТВА 

СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ В РОБОТІ З ДІТЬМИ, ЯКІ 

ВЧИНЯЮТЬ ДОМАШНЄ НАСИЛЬСТВО», ЩО РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ЗА 

ПІДТРИМКИ КООРДИНАТОРА ПРОЄКТІВ ОБСЄ В УКРАЇНІ 
Участь в проєкті взяли представники відділення психологічного 

забезпечення Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРОГРАМА HORIZON 

За допомогою співпраці на платформі Європейського Союзу з наукових 

досліджень у рамках програми HORIZON проєктну групу Дніпропетровського 

державного університету внутрішніх справ було запрошено до складу 

консорціуму проєкту «Феміністичні теорії та практика в контексті 

європейської освіти: підвищення демократії через деконструкцію 

гендерних еклектичних відносин». Головна мета досліджень – теоретично та 

практично сприяти гендерній рівності за допомогою політичних рекомендацій, 

інструментів та рішень для організацій громадянського суспільства та інших 

зацікавлених сторін. У складі консорціуму 12 організацій та закладів вищої 

освіти Європи, координатор проєкту Університет Альдо Моро в Барі (один із 

найбільших в Італії, в якому налічується понад 60 тисяч студентів). Участь у 

цьому проєкті стала можливою завдяки розміщенню інформації щодо 

ресурсних потужностей університету, включаючи фахові здібності потенційних 

учасників від Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ.  

 

СПІЛЬНИЙ ПРОЄКТ З КОРЕЙСЬКИМ НАЦІОНАЛЬНИМ 

ПОЛІЦЕЙСЬКИМ УНІВЕРСИТЕТОМ «CAPACITY BUILDING ON ICT 

USE IN POLICE TRAINING FOR THE UKRAINIAN POLICE» 

У грудні 2021 був схвалений урядом Республіки Корея для подальшої 

реалізації розбудови спроможності щодо використання ІКТ у навчанні 

поліцейських для Національної поліції України. 17 лютого 2022 року 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ у складі 

міжнародного консорціуму подано проєктну заявку 101082077- SimS на Call 

ERAZMUS-EDU-2022-CBHE. 

 

МІЖНАРОДНИЙ ПРОЄКТ «МЕТОДОЛОГІЯ ДОПИТУ ПОТЕРПІЛИХ, 

ЩО ЗНАХОДЯТЬСЯ У НАДЗВИЧАЙНО ВРАЗЛИВОМУ СТАНІ» 

Проєкт «Методологія допиту потерпілих, що знаходяться у надзвичайно 

вразливому стані», реалізований в рамках програми «Співробітництва у сфері 

розвитку безпеки з Україною 2020» уряду Чеської Республіки. Головна мета 

проєкту – впровадження в освітній процес методології допиту потерпілих, що 

знаходяться у надзвичайно вразливому стані. Учасником грантового проєкту 

стала к.ю.н., доцент ПАВЛОВА Наталія Валеріївна. 

 

ГРАНТОВИЙ КОНКУРС «ФОНД СТІЙКОСТІ ТА СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ» (2023) 

Програми «Підтримки організацій громадянського суспільства в Україні» 

Участь у грантовому проєкті беруть науково-педагогічні працівники 

кафедри загальноправових дисциплін під керівництвом д.ю.н., професора, 

Заслуженого юриста України Лариси НАЛИВАЙКО. 

 

 

 

 



ПРОГРАМИ РАДИ ЄВРОПИ «ВНУТРІШНЄ ПЕРЕМІЩЕННЯ В 

УКРАЇНІ: РОЗРОБКА ТРИВАЛИХ РІШЕНЬ» (2023) 

Участь у грантовому проєкті беруть науково-педагогічні працівники 

кафедри загальноправових дисциплін під керівництвом д.ю.н., професора, 

Заслуженого юриста України Лариси НАЛИВАЙКО. 

 

ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНІ ОСОБИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 

ОБЛАСТІ: ГЕНДЕРНИЙ ПОРТРЕТ  

(ФОНД КОНРАДА АДЕНАУЕРА, 2023) 

Участь у грантовому проєкті беруть науково-педагогічні працівники 

кафедри загальноправових дисциплін під керівництвом д.ю.н., професора, 

Заслуженого юриста України Лариси НАЛИВАЙКО. 

 


